

# Діловий туризм

Студента КТО-21  
Черниша Іллі

Джерело:

<http://vseoturizme.com/uk/delovoy-turizm.html>



# Що таке діловий туризм?

Діловий туризм (Business Travel) – один з напрямків сучасного туризму, що найбільш швидко розвивається в останній час. Найбільш повно охарактеризувати цей вид туризму можна за допомогою його структури: ділові зустрічі / конференції / виставки / інтенсивний туризм. У всіх розвинених країнах існують асоціації ділового туризму, навчальні центри, проводяться семінари з цієї сфери туризму.



# Розвиток ділового туризму

- Діловий туризм останнім часом почав дуже швидко розвиватися завдяки тому, що керівники компаній побачили позитивний вплив на бізнес при поєднанні ділової та туристичної поїздки. Позитивною виявилася практика заохочення найбільш працьовитих і продуктивних співробітників компанії поїздками в бізнес-тури. Керівник таким чином "вбиває двох зайців одним пострілом" - і співробітник заохочений і компанія отримує бонус у вигляді нових зв'язків і укладених контрактів.

# Особливості ділового туризму

- Діловий туризм поряд зі схожістю з іншими видами туризму, має і ряд специфічних, характерних тільки йому, особливостей. Найголовніше це те, що метою даного виду туризму є в першу чергу певна комерційна діяльність:



1

встановлення  
ділових  
контактів і  
зв'язків

2

відвідування та  
проведення  
конференцій

3

проведення  
переговорів з  
іншими  
компаніями



- Також відмінною рисою є відсутність сезонності, характерної для інших видів туризму. Хоча певна сезонність і спостерігається, але вона пов'язана з періодичністю галузевих виставок і конференцій, а не з порами року і погодою.



# Види ділового туризму

- Як і інші види туризму, діловий туризм має ряд підвидів організації ділового відпочинку. Один з видів ділового туризму – активний корпоративний відпочинок. Якщо Ви керівник або начальник, то напевно прагнете до більшої згуртованості свого колективу. Ніякі нудні і однотипні корпоративні вечірки не згуртовують



# Діловий туризм – один з найдавніших видів подорожей

Діловий туризм здається тільки входить у наше розуміння, але якщо розібратися, має дуже глибоку історію. Якщо міркувати глобально, то його історія починається з тих пір, коли люди винайшовши засоби пересування стали залишати свої житла з метою торгівлі один з одним. Коли вони на конях чи кораблях відправлялися торгувати в чужоземні і заморські країни. Коли вирушили в дорогу перші каравани і відкрилися перші торгові шляхи.